
 Upr. Priechod:  Anna Strečková, Lívia Homolová, Martina Chabanová, Blanka 
Oravkinová, Andrea Bobáková  Baláže: Chabanová Alena, Komorová Ľubica 

 Zbierka na misie uplynulý týždeň bola 38 € na Balážoch a 313,20 v Priechode. 
Zbierka bola odoslaná na patričný účet. V mene pápežských misií Pán Boh zaplať! 

 V pondelok, utorok a stredu budem v Priechode k dispozícii na prijatie sviatosti 
zmierenia pred prvým piatkom a sviatkami už od 16:00 hod. V piatok sa nespovedá! 

 V utorok po sv. omši bude adorácia, záverečné požehnanie bude o 19:00 hod. 
 V piatok je prikázaný sviatok Všetkých svätých. Poobede budú na cintorínoch 

dušičkové pobožnosti: o 14:00 hod. v Priechode a o 15:00 hod. na Balážoch. V čase 
od 1. do 8. novembra  môžeme za obvyklých podmienok (1. stav Božej milosti t.j. po 
úprimnej spovedi; 2. nábožná návšteva kostola; 3. modlitba Pána a vyznanie viery; 
4. modlitba na úmysel Sv. Otca), pre duše verných zosnulých získať plnomocné 
odpustky. Viaceré sv. omše budú následne slúžené za zosnulých veriacich, ktorých 
mená môžete napísať na lístok a vhodiť do škatuľky pred spovednicou. 
Povzbudzujem aj k účasti na týchto svätých omšiach a hlavne k modlitbám jednak za 
ne, ako aj za tých, na ktorých si už takmer nik osobitne nespomína, hoci v minulosti 
mali zásluhy pri duchovnom alebo i materiálnom zabezpečení farnosti, či stavbách 
(kaplnky, krížov, kostola, fary, inštalácii sôch, organa a pod.) Taktiež prosím 
o modlitby za zosnulých biskupov, kňazov a rehoľné sestry z diecézy i farnosti. 
Prosím učte počas návštev cintorína ako aj chrámu týmto skutkom duchovného 
milosrdenstva aj Vaše deti a vnukov a pravnukov. Digitálny svet im bráni vidieť viac. 

 V týždni máme aj prvý piatok mesiaca. Chorých po domoch navštívim vo 
štvrtok! Vo štvrtok bude v kostole sv. Jozefa robotníka na Balážoch od 16:15 
vystavená Najsvätejšia Sviatosť oltárna k osobnej poklone a počas poklony 
bude príležitosť k prijatiu sviatosti zmierenia. V piatok pred sv. omšou bude 
krátka prvopiatková pobožnosť. Na stretnutie členov ružencového bratstva 
pozývam do nášho chrámu v náhradnom termíne - v sobotu o 17:15 hod. Sobotná 
omša je zo spomienky na zosnulých veriacich – nebude s platnosťou za nedeľu! 

 Až do adventu bude prebiehať v našom chráme zbierka na opravu kaplnky Sv. 
Michala. Ak môžete a chcete, svoj príspevok môžete vhodiť do pokladničky na 
pravom stĺpe pri vstupe do kostola. Vopred ďakujem za milodary! 

  V sobotu je prvá sobota v mesiaci, na Starých Horách je tradičná mariánska púť. Službu má 
náš dekanát. O 9:15 hod. akadémia, o 9:45 hod. ruženec, o 10:30 hod. hlavná sv. omša. 
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30. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ  
            FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK 28. 10. 2024  
SV. ŠIMONA A JÚDU (AP) SV 18:00 (P) ! 

Za Božie požehnanie a ochranu P. 
Márie pre rod. Oravcovú (45) 

UTOROK  29. 10. 2024 18:00 (P) † Vladimír, Anna a ich deti 
STREDA 30. 10. 2024 18:00 (P) † Michal, Vladimír, Margita, Štefan 
ŠTVRTOK 31. 10. 2024 17:00 (B) Za dobrodincov 

PIATOK 1. 11. 2024 
VŠETKETKÝCH SVÁTÝCH 

SLÁVNOSŤ 

9:00 (B) † Ján, Erika, Janka, Ladislav (85) 
10:30 (P) Za farnosť 

SOBOTA 2. 11. 2024 
SPOMIENKA NA VŠETKÝCH 

ZOSNULÝCH VERIACICH  
18:00 (P) Za všetkých verných zosnulých 

31.  NEDEĽA V CEZROČNOM OBD. 
3. 11. 2024 

9:00 (B)  Za farnosť 
10:30 (P) Za dobrodincov 



KATOLÍK A HALLOWEEN 
 

Máme mnoho dôvodov, prečo katolík nemá oslavovať halloween, ale by sa mu mal 
z diaľky vyhnúť. Pomenujme aspoň päť najzákladnejších:  

 

1. Halloween je karikatúra katolíckej slávnosti Všetkých Svätých. V novodobých 
dejinách sa začal objavovať v polovici 19. storočia v protestantskom prostredí ako 
symbol výsmechu a odmietania katolíckej úcty voči svätcom a pravde viery, ktorá 
vyznáva spoločenstvo svätých. (viď apoštolské Vyznanie viery) Už sám anglický názov 
„halloween“ nie je nič iné ako skomolená forma prvého označenia All Hallows´Eve, 
čiže vigília Všetkých Svätých. Tento náš sviatok nebeských víťazov začínal v predvečer 
samotného sviatku, teda 31. októbra. (ako každý veľký cirkevný sviatok, teda vigíliou) 
Práve tento deň si zvolili provokatéri z radov protestantov za deň svojej najväčšej 
aktivity. Katolícku liturgiu a vieru zosmiešňovali pohanskými a rúhavými rekvizitami. 
2. Nie je možné nevidieť pohanské korene halloweenu. Všetky pohanské náboženstvá 
praktizovali nejaký kult zomrelých predkov aj s úsilím so záhrobím sa skontaktovať. 
Preto je v halloweene prítomných toľko obrazov duchov, strašidiel, mŕtvol a démonov. 
3. Pokiaľ sa majú objaviť „hostia z krajiny tieňov“, tak musí logicky existovať niekto, kto 
ich odtiaľ privedie. Preto priebeh halloweenu sprevádza toľko čudesných a temných 
bytostí: čarodejnice, veštice, mágovia, černokňažníci, vyvolávači duchov, astrológovia 
a podobne. Halloween je teda jednoznačne spojený s okultizmom a mágiou. 
4. Hlavným hrdinom halloweenu je však smrť. A to so všetkými jej symbolmi. 
Katolícka náuka definuje smrť ako prechod z pozemského života do večnosti. Oslava 
halloweenu sa však sústredí na rozklad a zánik. Prevládajú tu kostry, lebky, ľudské 
pozostatky, oživené mŕtvoly – tzv. nemŕtvi v odpudivých podobách, krv, upíri a iné 
strašidlá. Niekto by mohol namietať: „Ale veď je to iba zábava. Čo je na tom také strašne 
zlé?“ Odpoveď znie: Všetko! Smrť je zlo! „Boh nestvoril smrť, ani sa nekochá v záhube 
žijúcich“ (Múd 1,13) Hry, pri ktorých sa robia žarty zo smrti, ženú ich účastníkov priamo 
do náručia toho, kto nesie zodpovednosť za jej existenciu, diabla. „Lebo Boh stvoril 
človeka pre neporušiteľnosť, urobil ho obrazom svojej podoby, závisťou diabla však 
prišla na svet smrť“ (Múd 2, 23-24) Koho sa raz dotkla smrť, ostane navždy mŕtvy. 
Nikdy sa nevráti do plnosti života, jedine skrze zmŕtvychvstanie! Lenže pred touto 
pravdou propagátori halloweenu utekajú ako diabol pred svätenou vodou. 
5. Halloween je zbožštenie definitívneho konca ľudského života, ktoré sa vyznačuje 
hnilobným procesom, rozkladom a oslavuje hnus a temnotu, a tak sa stáva šikmou 
plochou naklonenou k satanizmu. Za zdanlivo nevinnou zábavkou sa kdesi v temnote 
desivo vyškiera diabolská bytosť. „Zabávajte sa, hrajte sa so smrťou,“ hovorí, 
„Zahrávajte sa s temnotou. Otvárajte tieto vráta, ja do nich veľmi rád vstúpim.“ Žiaľ, 
málokto si to uvedomuje a tak bizarný tanec smrti prebieha veselo aj po uliciach 
kresťanského sveta. Bavia sa deti, bavia sa rodičia. A neuvedomujú si, že ak sa aj 
začiatok javí akokoľvek neškodný, koniec býva neraz tragický. 
Existujú skutočné a overené príbehy, keď úplne nečakane, nevedno odkiaľ, sa v doposiaľ 
pokojnom a bezpečnom dome objaví hrozné zlo. Kolegyňa kolegyni z ničoho nič ublíži, 
syna nájdu rodičia obeseného na povale, milujúci otec rodiny zrazu naháňa svojich 
najbližších nožom. Malé dieťa znenazdajky začne mať nočné mory, milým tichým 
dospievajúcim chlapcom zrazu lomcuje amok nenávisti a zloby voči svojim najbližším, 
rodičom, súrodencom…  A potom sa len tak mimochodom zistí, že všetci horlivo 
a nadšene slávievali halloween. Toto sú skutočné príbehy. A je ich veľa. 



 


